
Opgave 6 

Maximumscore 2 

17  Uit het antwoord moet blijken dat in 2000 de stijging van het reële BBP van de Verenigde 

Staten (5%) groter is dan de stijging van het reële BBP van de OESO-landen (4,1%). 

Maximumscore 2 

18  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

100  1,026  1,027 = 105,3702%  de groei is 5,37% 

• Voor het antwoord 2,60% + 2,70% = 5,30% 0

Maximumscore 2 

19  Martijn 
Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Een verklaring waaruit blijkt dat een daling van het nominale BBP alleen gepaard kan gaan 
met een stijging van het reële BBP als het prijspeil is gedaald.  

Maximumscore 2 

20  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

$ 9.326 miljard  0,044 = $ 410,34 miljard.  

Maximumscore 2 

21  nee 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
Een verklaring waaruit blijkt dat voor Japan / de EMU-landen / de OESO-landen geldt dat 

de afname van de groei van het reële BBP in 2001 ten opzichte van 2000 (in statistiek 1) 
niet samenvalt met een verbetering van het saldo op de lopende rekening van de 

betalingsbalans in procenten van het nominale BBP (in statistiek 4). 
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